2022年2月22日 星期二

"十四五"将建成轨道上的"半小时万达开"

到2025年万州基本建成全国性综合交通枢纽城市

□本报记者 杨永芹

2月21日,来自万州区交通局消息 称,"十四五"时期,万州区交通建设规划 投资将达到370亿元,加快形成以"五高 三普"铁路、"一环六射一联线"高速公 路、"二客六货"港口、4D机场为主体的 综合立体交通网络,到2025年基本建成 全国性综合交通枢纽城市。

370亿元投资将投向哪些项目? 会 带来什么成效?记者采访了万州区交通 局相关负责人。

铁路

形成"半小时万达开"

根据规划,万州境内今年将有郑万 高铁(郑渝)、新田港铁路集疏运中心专 用线建成投用。同时,渝万、成达万高铁 等在建项目也有望在"十四五"期间竣 工。届时,轨道上的"半小时万达开"格

同时,今年有望开工渝西高铁,"十 四五"时期将力争开建达万铁路扩能改 造、长垫梁万铁路等项目。万州北站节 点工程、万州火车站扩能改造、新田港货 运站建设和万州北站扩建工程等项目也

到2025年,万州区将力争形成"五 高三普"铁路,即已建成的渝万城际铁 路,以及郑万高铁(郑渝),渝万高铁,成 达万高铁、渝西高铁等5条高铁;达万铁 路、宜万铁路和扩能改造的达万铁路共 计3条普铁。

公路

实现万达开"1小时通勤"

到2025年,万州力争形成"一环六 射一联"高速公路网,实现万达开公路 "1小时通勤",加快推动万达开一体化 和万开云同城化建设。

"一环六射一联"高速公路网指城市 外环高速,万梁(梁平)高速、万云(云阳) 高速、万开(开州)高速、万忠(忠县)南线 高速、万利(利川)高速、G5012万州至 开江高速公路6条射线高速,以及开州 经万州至梁平联线高速。

今年底,万州将建成高峰至新田段 高速公路连接线,形成万州区80公里的 城市外环高速公路。"十四五"末. 恩广高 速万州至开江、开州至万州至梁平高速

同时,万州将在"十四五"时期尽快

成投资400亿元,基本形成同城融圈、

链接双核、融通全国的'1+4+9+2'

(1个机场、4条铁路、9条高速、2条水

运通道)骨干交通网络。"近日,四川省

广安市召开同城融圈交通三年大会战

动员大会,明确了3年内加快实现广安

至重庆中心城区半小时通勤、至成都1

小时通达、至国内重要经济节点3小时

到达等目标,并在当天集中开工6个重

略机遇,广安市第六次党代会提出坚定

实施同城融圈、优镇兴乡、品质主导、产

业支撑"四大战略",为加快社会主义现

代化广安建设探索全新发展路径。其

中,同城融圈以重塑区域发展版图为方

向,起统领作用。"同城"即全面融入重

庆都市圈,打造与重庆中心城区同城化

示范区,建成重庆都市圈北部副中心;

"融圈"即进入成渝双核引领带动的大

六次党代会提出,未来5年,要与重庆

同城融圈,交通先行。广安市第

格局,建成川渝合作示范区。

抢抓成渝地区双城经济圈建设战

点项目,计划总投资64亿元。

"到2024年,交通三年大会战完



2月18日,万州城市环线高速公路新田至高峰段,关键控制性工程新田长江大桥主体工程全部完工

记者 谢智强 摄/视觉重庆

启动 G42 沪蓉高速分水至高梁段优化 改直项目,力争启动万州至巫山南线高 速,江口至龙缸至万州至利川高速等项

在普通公路方面,万州力争到2025 年实现危险路段安防设施全覆盖,具备 条件的建制镇乡通三级公路比例达到 85%以上,村民小组通畅率达到100%。

- 水运

建成重庆第二大枢纽港

万州地处三峡库区腹心,长江黄金 水道的运输优势和港区优势十分突出。 根据规划,力争到2025年,万州区港口 客货运年吞吐能力分别达到800万人次 和6000万吨以上,基本建成三峡库区航 运中心和重庆第二大枢纽港。

"十四五"时期,万州将全面推动新 田港一期高效运营,加快新田港二期建 设、鞍子坝客运作业区升级改造,加速 推进桐子园码头升级改造;开工小周和

溪口作业区,启动猴子石危化品搬迁, 适时优化调整红溪沟码头和江南沱口 码头功能。

民航 力争开通航线50条以上

民航方面,力争到2023年,万州 机场改扩建以及T2 航站楼完成。同 时,在"十四五"时期完成航空枢纽4D

万州还将加快完成4E级干线机场 总规修编,提升航空服务能级。到2025 年,万州机场力争开通运行国际国内航 线50条以上,旅客吞叶量超过250万人 次,货邮吞吐量达到3600吨。

物流 打造多式联运中心

在构建物流体系方面,万州将通过 水运、铁路和公路打造区域性多式联运

"十四五"时期,万州将稳定运行蓉 (成都)万、达(州)万、西(安)万物流通 道,常态化运行万州港"水水中转"集装 箱班轮、沪渝直达快线万州班轮,开行万 州港一果园港一钦州港江铁海联运班 列,争取开行万州一防城港公路冷链物

万州港区将建设多式联运示范工 程,力争开通万达开公水联运专线。到 2025年,万州基本形成"一带一环"物流 发展空间格局和"一枢纽四园区多末端" 物流体系布局,全社会物流总额达到

"一带"即沿江绿色物流产业带, "一环"为城市物流多式联运功能组织 联络环。"一枢纽四园区多末端"是指 以新田物流枢纽(核心)和三峡综合物 流枢纽(辅助)为1枢纽,以董家物流 园、空港物流园、姜家物流园、小周物 流园为4园区,城乡末端配送网点为 "补链、强链、延链" 构建产业生态圈

涪陵新能源汽车产业冲刺"开门红"

前不久,去年刚落户涪陵的吉利 科技还在为没地方搭建施工板房而 发愁。2月17日,该项目的"服务专 员", 涪陵高新区管委会服务中心主 任便为他们带去了一个好消息-园区将在建设用地外为他们免费协 调一块面积约60亩的新场地,解决 工人的住宿难题。

吉利科技是市级重点项目,也 是今年涪陵区开工建设的37个重 点工业项目之一。虎年伊始,涪陵 区便围绕"补链、强链、延链",抢抓 重大项目建设,构建产业生态圈,为 新能源汽车产业高质量发展注入新

数字化升级让产线

吸引吉利项目落户涪陵的,是不 远处的华晨鑫源汽车基地。近年来, 涪陵区围绕"科创+产业",在生产端 大力实施数字化转型,推动汽车制造 向自动化、智能化转型升级。 总装是汽车装配流程中用工量

最大的一道工序。而华晨鑫源进行 数字化车间改造后,总装车间仅需 400多名工人,即可完成以前上千人 才能完成的工作。

"以汽车底盘装配为例,改造前, 仅为底盘加装螺栓就需要5个工人 同时作业,而不同种类的螺栓所需力 矩又不尽相同,人丁操作容易出现误 差。"总装车间负责人告诉记者,引入 智能化生产设备后,这道工序仅需2

目前,华晨鑫源整车装配中重要 的冲压、焊装、涂装、总装、发动机等 五大环节均实现自动化生产,关键装 备的数控化率达89%。而随着涪陵 区加快实施工业企业智能提升,这一 数字还将持续增加。

"链长制"为企业解决

在位于涪陵高新区的吉利科技 项目部,工作人员正忙着通过电话与

拿地是项目建设的头等大事。 可春节复工以来,吉利科技却面临着 用地紧缺的难题。"开工后,470多亩 建设用地将同期进行施工,并实现一 次性建成投产,这导致了我们没有空 余用地搭建临时板房,后续工人进场

关键时刻,区级领导带头深入一 线,围绕"链长制"抓调度、抓督查、抓 推进,最大限度释放政策红利;企业 服务专员提前介入、对接部门、协调 推进,抓紧在项目建设地外再协调一 块空地。"'链长制'是由区级领导担 仟链长,负责整个新能源及智能网联 汽车产业链的产业定位、招商、运营 服务和要素保障等。"涪陵区该负责 人表示,这相当于以政府信用为担 保,为链上企业搭建起沟通交流平

目前,涪陵新能源汽车产业已聚 集了30余家上下游关联企业,而随 着吉利科技的建成投产,产业集群效

"专精特新"企业

围绕新能源及智能网联汽车这 条产业链,涪陵区"十四五"期间也将 开展中小企业梯度培育,加快打造一 批"专精特新小巨人"企业,提升产业 链供应链的稳定性、竞争力。

开年以来,涪陵美心翼申机械便 全力抓好复工复产。就在这个月,由 企业自主研发的曲轴油孔度检具正 式投入使用,降低了油孔校准的难 度,让生产效率提高了50%左右 作为涪陵区仅有的两家国家级专精 特新企业之一,目前该公司已累计申 请到65项实用新型专利。

"'专精特新'产业具有专注于 细分市场、聚焦主业、创新能力强 成长性好的特点,虽然其体量不大 但大部分却在其细分领域有着标杆 示范作用。"涪陵区经信委相关负责 人说,目前涪陵区构建起较为完备 的新能源汽车产业链,这为"专精特 新小巨人"企业的培育奠定了良好

今年以来,围绕《"专精特新"企 业培育行动》方案,区经信委在科技 创新、财政支持、人才引进等方面推 出了一揽子扶持政策,为提升"专精 特新"企业的质量和数量提供支撑。

既有龙头引领,又有中小企业 的蓬勃发展,一开年,涪陵新能源 汽车产业便铆足了虎劲儿。"我们 还将继续推动产业链、创新链、供 应链的融合发展,提升新能源汽车 产业链的整体附加值和利润率,打 造'科创+''绿色+'的全产业链集 群,全力冲刺一季度'开门红'。"该

加快实现至重庆中心城区半小时通勤

广安打响同城融圈交通三年大会战 就渝广立体大通道网络具体项目

在共建"轨道上的都市圈"上取得突 破,着力构建以轨道交通为骨干的通 勤圈,规划建设渝广城际铁路环线、广 渝同城大道等重点基础设施项目,常 态化开行铁路公交化列车、跨区域城 际公交。

"交通的走向,决定一个地方经济 社会发展的走向。广安的每一步发 展,都与交通运输事业发展休戚相 关。"广安市主要负责人表示,广安要 与重庆中心城区实现同城化发展,必 须把交通放在首位,不断破解制约区 域发展的交通瓶颈,持续用力打通高 质量发展的"大通途",加快建设成渝 地区双城经济圈交通一体化融合发展 先行示范区和川东渝北区域综合交通 枢纽,为加快建成川渝合作示范区、全 面建设社会主义现代化广安提供坚实 的交通支撑。

广安市交通运输局局长葛勇介



绍,此次大规模打响的交通三年大会

战重点之一便是构建渝广之间立体大 通道网络,提升广安与重庆同城化融 合发展水平。葛勇表示,到2024年, 广安和重庆之间有望构建起4条铁路、

6条高速公路、8条干线公路的互联互 通网络,毗邻地区的瓶颈路、断头路全 面消除,广安市域至重庆主城定制客 运服务全覆盖,具备条件的毗邻地区 乡镇全部开行跨省农村客运。

来看,将加快建成西渝高铁广安段,积 极配合做好广安至涪陵铁路、南充至 广安铁路前期工作,配合开展广忠黔 渝广城际铁路研究论证工作。2024年 建成镇广渝高速广安段,2023年争取 开工建设广安经武胜至潼南、城口经 宣汉至大竹至邻水到重庆高速公路, 2024年开工建设合川至广安至长寿高 速公路。规划建设广渝快速通道、川 渝大道、岳池至合川快速通道、华蓥至 合川快速通道等项目。同时,确保渠 江达到III级航道标准,畅通渠江一嘉 陵江一长江出川黄金水道。

畅通对外大通道,广安还将同步疏 通内部"毛细血管"。按照规划,2023年 建成广安至武胜快速通道,2024年建 成广安至邻水快速通道,2023年开行 广安至武胜城际公交,2025年开行广 安至邻水城际公交,加上目前广安主城

至前锋、岳池、华蓥已有快速通道并开 行了城际公交车,届时广安将实现主城 区至各县市区快速通道和城际公交全 覆盖。另外,围绕农村公路提质,广安 将改造具乡道150公里,实施通村硬化 路600公里、窄路加宽300公里,新建 产业道路300公里。

据了解,近年来,广安市交通运输 事业取得了显著成效。广安机场选址 报告获批,西渝高铁广安段即将启动 建设,广安港投入运营,公路总里程超 1.5万公里。6个县(市、区)全部通高 速,全面完成"金通工程"全域试点示 范市创建任务,成功创建省级"四好农 村路"示范市。与四川省交通运输厅 建立共建交通强市战略合作关系,与 重庆毗邻的7个区县签订"1+7"《共建 成渝地区双城经济圈交通一体化融合

发展先行示范区战略合作协议》。 王林 夏俊林

加快建成川渝合作示范区 全面建设社会主义现代化广安

买房还能这样"验货"?重庆碧桂园开启移动式交付

"终于能好好看看买的新房子,没 想到实景比视频里看到的还漂亮。"2 月15日,从外地赶回来的王先生,走进 了"云交付"的巫溪碧桂园翡翠郡小 区。去年末,因事无法到现场接房的王 先生,在碧桂园客户关系人员陈逃元的 远程配合下,用一部手机就接了房。

"房屋交付不仅能检验房企的综 合实力,还能体现房企的责任担当。 为了做好交房这件事,我们各方团队 专注于产品打造与服务提升,创新线 下与线上多渠道结合,保障业主顺利 接房。"重庆碧桂园客户关系负责人夏 访介绍道,2021年,重庆碧桂园共完 成了38个批次的交付,全年保质如期 交付总户数达8604套,覆盖重庆多个 区县共23个项目。

创新交付服务新模式

"接到通知时还担心不能顺利接 房,后面管家告诉我可以使用线上交 付系统,我人在外地,就把家里的房子 签收了,太酷炫了。"巫溪碧桂园翡翠 郡业主王先生说。接房当天,王先生 在客关陈逃元、专业陪验师、维修师的 直播配合下完成验收。

原本流程复杂、手续繁多的交房 流程,通过碧桂园凤凰云房产服务,提 前将所需材料收录在系统中,通过视 频和直播两种服务形态,只需一部手 机即可实时验房。

云交付不仅打破了空间的距离,在 时间上也给予业主最大的支持。"最让 我感动的是,管家竟然配合我深夜验 房。"巫溪碧桂园翡翠郡的林女士因工 作原因将线上接房时间定在了晚上10 点。陈逃元了解情况后,协调好验房师 和工程师的时间,按约直播验房。

除了线上交付,重庆碧桂园还提 供了贴心的上门交付服务。碧桂园· 未来城市的业主张女士无法到项目现 场接房,项目客户关系人员罗霞了解 情况后,主动提出与维修工程师一起 到距离项目约60多公里的业主工作 地为其提供上门交付服务。

多轮查验为品质加码

在溪山玥小区,一位"维修工"正在 用空鼓锤敲击墙面,他是项目负责人刘 扬,为实现更好的交付效果,他带领整

个项目团队在小区进行紧锣密鼓的品 质查验。"在房屋正式交付之前,我们的 专业团队会对房屋质量进行反复的查 验,保障房屋的交付品质。"刘扬说。

据刘扬介绍,在小区交付之前,客 服团队会对项目进行三轮查验三轮复 验的检查工作,聚焦主体质量及承接 查验的整改,从房屋的结构到门窗、防 水等室内细节再到公共绿化、配套设 置等公区范围,严格按照检查标准去 落实细节,并及时整改和复验。

在内部联合验收的同时,重庆碧桂园 还会引进专业第三方机构查验,对小区进 行全方位的工程排查和质量验收评估,从 多维度进行多次勘验,确保房屋交付质量。

在交付现场,采用多对一模式服 务业主,验房团队全程专业陪同,大至 公共空间的单元门禁、公共电梯,小至 家里的门窗、墙面、开关、防水层、阴阳 角等,均为业主进行悉心讲解和细致 查验,让业主体验"沉浸式"交房服务。

"坚持探索产品力和服务力的叠加与 创新,打造出以客户需求为出发点的一站 式交付新模式,这正是重庆碧桂园美好交 付的关键秘诀。"夏访说。 方媛

采矿许可证注销公告

采销[2022](石柱)0001号 以下采矿许可证已经注销,特此公告。

采矿许可证号 注销时间 矿山名称 石柱土家族自治 C5002402009057 2021年12 县永盛建材有限 130017858 月23日 公司永盛碎石厂 石柱土家族自治 县三一八建材有 C5002402009087 2021年12 限公司三一八页 130032548 月23日 岩砖厂

重庆市石柱县规划和自然资源局 2022年2月22日

勘查许可证注销公告

以下勘查许可证已经注销,特此公告。

重庆市巴南区规划和自然资源局 2022年2月22日

勘查许可证注销公告 探销[2022]001号

以下勘查许可证已经注销,特此公告,

以下的重打引起已经抵抗,利此公司。						
序号	项目名称	勘查许可证号	注销时间			
1	重庆市巫山县田家煤矿接替资源 勘探	T50120100201038847	2022年2月8日			
2	重庆市城口县左岚钡矿深部详查 (国家出资)	T50120180703054782	2021年1月26日			
3	重庆市城口县巴山钡矿深部资源 详查(国家出资)	T50120180703054781	2021年1月26日			
4	重庆市秀山县洪安铅锌矿预查(国家出资)	T50120180202054596	2021年1月26日			
5	重庆市城口县修齐锰矿深部扩大 普查	T50120160402052511	2021年1月7日			
重庆市规划和自然资源局 2022年2月 22日						

探销[2022](巴南)0001号

茅号	项目名称	勘查许可证号	注销时间
	重庆市巴南区木洞文昌宫	T50220130801048	2021年12月
	地热资源勘查(国家出资)	179	15日

采矿许可证注销公告

采销[2022](巴南)0001号 以下采矿许可证已经注销,特此公告。

序号	矿山名称	采矿许可证号	注销时间			
1	重庆乾润建材有限责 任公司	C50011320090571300 15181	2021年12月 16日			
于民主国共同相似的自然发展日 0000年0日00日						

重庆市巴南区规划和自然资源局 2022年2月22日